
辽宁省大连市育明高级中学2022届高三下学期第一次模拟考试试题及答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

    需求交叉弹性，是指一种商品价格变动所引起的另一种商品需求量的变动程度。它的计算方
法是用一种商品需求最变动的百分比除以另--种商品价格变动的百分比。假定甲、 乙两种相关
商品的需求交叉弹性为-2,当甲价格由3000下降到1500时，在其他条件不变的情况下， 下列说法
正确的是

A.甲、乙两种商品是互补品，乙商品的需求量增加200%

B.甲、乙两种商品是互补品，乙商品的需求量增加100%

C.甲、乙两种商品是替代品，乙商品的需求量减少200%

D.甲、乙两种商品是替代品，乙商品的需求量减少100%

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

    与汽车中长途客运相比，高铁具有速度快、能耗低、安全性能高等优势，更能满足人们基于
快捷、经济、安全等综合考虑的出行需求，逐渐成为城市间中长距离客运交通方式的首选。在

其他条件不变的情况下，下图能反映高铁发展对汽车中长途客运需求的影响的是

(注：P为汽车客运价格，Q为汽车客运供求里• E为汽车客运供求平衡点）

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

按照通常的观点，分享经济一般由第三方创建以信息技术为基础的市场平台，供应者从闲置的

资源使用权的让渡中获得额外的收益，消费者则以合理的价格满足需求。与传统经济模式相

比，分享经济

①实现了资源的有效利用，可以激发社会活力

②符合社会发展的趋势，将代替传统经济模式

③能降低消费者购买成本，满足个性消费需求

④借助互联网优势，实现了消费结构优化升级

A.①②    B．①③    C.②④    D．③④

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下图是近年来出现的国外种植返销国内模式，对这一模式认识正确的是
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